

Wrocław, dnia 12.11.2020 r.

Sprostowanie omyłki pisarskiej do zapytania ofertowego DA/17/11/2020 z dnia 03.11.2020r.

KGHM CUPRUM sp. z o.o. Centrum Badawczo-Rozwojowe informuje, że w zapytaniu ofertowym DA/17/11/2020 z dnia 03.11.2020 r. dotyczącym:

przeprowadzenia usługi audytu zewnętrznego wydatków w ramach projektu "Automatyczny system monitorowania wpływów wysokoenergetycznych wstrząsów parasejsmicznych na powierzchnię terenu z wykorzystaniem obserwacji satelitarnych GNSS/PSInSAR oraz pomiarów sejsmicznych" (dalej: „Projektem”) w ramach umowy POIR.04.01.04-00-0056/17-00, nastąpiła omyłka pisarska w treści zapytania ofertowego oraz załącznikach do niego:

Zapytanie ofertowe omyłki pisarskie:

Było:

Pkt III.10 lit.d) oświadczenie audytora o niezależności od Zamawiającego i Konsorcjanta wskazanego wyżej w II.1 jako audytowanego podmiotu

Po aktualizacji omyłki pisarskiej powinno być:

Pkt. III.10 lit.d) oświadczenie audytora o niezależności od Zamawiającego i Konsorcjanta wskazanego wyżej w III.1 jako audytowanego podmiotu

Było:

Pkt III.10 lit.o) do sprawozdania audytor załącza opinię, o której mowa w pkt II.3 niniejszego zapytania;

Po aktualizacji omyłki pisarskiej powinno być:

Pkt III.10 lit.o) do sprawozdania audytor załącza opinię, o której mowa w pkt III.5 niniejszego zapytania;

Było:

Pkt III. TERMIN REALIZACJI ZAMÓWIENIA

Po aktualizacji omyłki pisarskiej powinno być:

Pkt IV. TERMIN REALIZACJI ZAMÓWIENIA

Było:

Pkt III.2. Zamawiający zgłosi Wykonawcy gotowość do przeprowadzenia audytu w terminie, o którym mowa w pkt III.1 powyżej, a Wykonawca przystąpi do przeprowadzania audytu w terminie 7 dni kalendarzowych od daty zgłoszenia gotowości przez Zamawiającego. Zgłoszenie gotowości zostanie przesłane drogą mailową po podpisaniu umowy przez obie strony.

Po aktualizacji omyłki pisarskiej powinno być:

Pkt IV.2. Zamawiający zgłosi Wykonawcy gotowość do przeprowadzenia audytu w terminie, o którym mowa w pkt IV.1 powyżej, a Wykonawca przystąpi do przeprowadzania audytu w terminie 7 dni kalendarzowych od daty zgłoszenia gotowości przez Zamawiającego. Zgłoszenie gotowości zostanie przesłane drogą mailową po podpisaniu umowy przez obie strony.

Było:

Pkt IV. INFORMACJA DOTYCZĄCA UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU

Po aktualizacji omyłki pisarskiej powinno być:

Pkt V. INFORMACJA DOTYCZĄCA UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU

Było:

Pkt IV.1 lit. 1.4. o udzielenie zamówienia nie może ubiegać się podmiot, który badał sprawozdania finansowe audytowanego podmiotu wskazanego wyżej w II.8. lit. d) w okresie 3 lat poprzedzających audyt,

Po aktualizacji omyłki pisarskiej powinno być:

Pkt. V.1 ust.1.4. o udzielenie zamówienia nie może ubiegać się podmiot, który badał sprawozdania finansowe audytowanego podmiotu wskazanego wyżej w III.10. lit. d) w okresie 3 lat poprzedzających audyt,

Było:

Pkt V. KRYTERIA OCENY OFERTY

Po aktualizacji omyłki pisarskiej powinno być:

Pkt VI. KRYTERIA OCENY OFERTY

Było:

Pkt VI. SPOSÓB PRZYGOTOWANIA OFERTY I INFORMACJA DOTYCZĄCA WYBORU OFERTY NAJKORZYSTNIEJSZEJ

Po aktualizacji omyłki pisarskiej powinno być:

Pkt VII. SPOSÓB PRZYGOTOWANIA OFERTY I INFORMACJA DOTYCZĄCA WYBORU OFERTY NAJKORZYSTNIEJSZEJ

Było:

Pkt VI.2. lit. b) oświadczenie o spełnianiu warunków uczestniczenia w zapytaniu ofertowym wymienionych w pkt IV (załącznik nr 2 do niniejszego zapytania ofertowego)

Po aktualizacji omyłki pisarskiej powinno być:

Pkt VII.2. lit. b) oświadczenie o spełnianiu warunków uczestniczenia w zapytaniu ofertowym wymienionych w pkt V (załącznik nr 2 do niniejszego zapytania ofertowego)

Było:

Pkt VI.5. Zachowanie formy pisemnej oferty składanej elektronicznie wymaga przesłania skanu wypełnionego i podpisanego formularza ofertowego wraz z wymienionymi i podpisanymi dokumentami, o których mowa w pkt VI.2.

Po aktualizacji omyłki pisarskiej powinno być:

Pkt VII.5. Zachowanie formy pisemnej oferty składanej elektronicznie wymaga przesłania skanu wypełnionego i podpisanego formularza ofertowego wraz z wymienionymi i podpisanymi dokumentami, o których mowa w pkt VII.2.

Było:

Pkt VI.6.

- a) na adres e-mail zakupy@cuprum.wroc.pl. Termin uważa się za zachowany, jeśli w terminie składania ofert, określonym w pkt.VI.8 zapytania ofertowego, wiadomość zawierająca pełną ofertę wpłynie na serwer pocztowy Zamawiającego w taki sposób, że Zamawiający będzie mógł zapoznać się z jej treścią.

E-mail należy zatytułować: „Oferta na przeprowadzenie zewnętrznego audytu projektu”

lub

- b) poprzez Bazę Konkurencyjności (<https://bazakonkurencyjnosci.funduszeuropejskie.gov.pl/>) Termin uważa się za zachowany, jeśli w terminie składania ofert, określonym w pkt.VI.8 zapytania ofertowego, pełna oferta wpłynie poprzez bazę w taki sposób, że Zamawiający będzie mógł zapoznać się z jej treścią.

Po aktualizacji omyłki pisarskiej powinno być:

Pkt VII.6.

- a) na adres e-mail zakupy@cuprum.wroc.pl. Termin uważa się za zachowany, jeśli w terminie składania ofert, określonym w pkt.VII.8 zapytania ofertowego, wiadomość zawierająca pełną ofertę wpłynie na serwer pocztowy Zamawiającego w taki sposób, że Zamawiający będzie mógł zapoznać się z jej treścią.

E-mail należy zatytułować: „Oferta na przeprowadzenie zewnętrznego audytu projektu”

lub

- b) poprzez Bazę Konkurencyjności (<https://bazakonkurencyjnosci.funduszeuropejskie.gov.pl/>) Termin uważa się za zachowany, jeśli w terminie składania ofert, określonym w pkt.VII.8 zapytania ofertowego, pełna oferta wpłynie poprzez bazę w taki sposób, że Zamawiający będzie mógł zapoznać się z jej treścią.

Było:

Pkt VII. ODRZUCENIE OFERTY

Po aktualizacji omyłki pisarskiej powinno być:

Pkt VIII. ODRZUCENIE OFERTY

Było:

Pkt VII.1. lit. b) jest niekompletna, tj. nie zawierającą oświadczeń i/lub dokumentów wymaganych niniejszym zapytaniem ofertowym (pkt. VI ust.2) lub

Po aktualizacji omyłki pisarskiej powinno być:

Pkt VIII.1. lit. b) jest niekompletna, tj. nie zawierającą oświadczeń i/lub dokumentów wymaganych niniejszym zapytaniem ofertowym (pkt. VII ust.2) lub

Było:

Pkt VII.1. lit. e) w stosunku do której Zamawiający wystosował wezwanie do przedłożenia dokumentów, o którym mowa w IV.2 niniejszego zapytania ofertowego, a Wykonawca nie odpowiedział na to wezwanie, zgodnie z jego treścią,

Po aktualizacji omyłki pisarskiej powinno być:

Pkt VIII.1. lit. e) w stosunku do której Zamawiający wystosował wezwanie do przedłożenia dokumentów, o którym mowa w V.2 niniejszego zapytania ofertowego, a Wykonawca nie odpowiedział na to wezwanie, zgodnie z jego treścią,

Było:

Pkt VIII. UNIEWAŻENIENIE POSTĘPOWANIA

Po aktualizacji omyłki pisarskiej powinno być:

Pkt IX. UNIEWAŻENIENIE POSTĘPOWANIA

Było:

Pkt IX. INFORMACJE DODATKOWE

Po aktualizacji omyłki pisarskiej powinno być:

Pkt X. INFORMACJE DODATKOWE

Było:

Pkt X. KLAUZULA INFORMACYJNA O PRZETWARZANIU PRZEZ ZAMAWIAJĄCEGO DANYCH OSOBOWYCH ZGODNIE Z ART. 13 RODO STOSOWANA PRZEZ ZAMAWIAJĄCEGO W CELU ZWIĄZANYM Z PRZEPROWADZENIEM POSTĘPOWANIA O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA W TRYBIE ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Po aktualizacji omyłki pisarskiej powinno być:

Pkt XI. KLAUZULA INFORMACYJNA O PRZETWARZANIU PRZEZ ZAMAWIAJĄCEGO DANYCH OSOBOWYCH ZGODNIE Z ART. 13 RODO STOSOWANA PRZEZ ZAMAWIAJĄCEGO W CELU ZWIĄZANYM Z PRZEPROWADZENIEM POSTĘPOWANIA O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA W TRYBIE ZAPYTANIA OFERTOWEGO.

W związku z pytaniem które padło, dopisano dodatkowy punkt do Zapytania ofertowego (pkt III.15.), a także w załączniku nr 3 – wzór umowy (Paragraf 2 pkt 8).

Zamawiający w imieniu konsorcjantów dopuszcza przekazanie dokumentów dotyczących audytu w wersji elektronicznej w bezpiecznej formie (np. udostępniony dysk w chmurze itp.) dla podmiotów: Geotronics Dystrybucja Sp. z o.o. oraz Uniwersytet Warmińsko Mazurski. Przy czym zaznacza się iż każdy z konsorcjantów zaproponuje własne rozwiązanie bezpiecznego przekazania dokumentów.

W przypadku dokumentów dotyczących audytu ze strony KGHM Cuprum nie przewidziano elektronicznego przekazania dokumentów.

Załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego omyłki pisarskie:

Było:

W odpowiedzi na zapytanie ofertowe nr DA/17/11/2020 z dnia 03.11.2020r. dotyczące przeprowadzenia usługi audytu zewnętrznego wydatków w ramach projektu „Automatyczny system monitorowania wpływów wysokoenergetycznych wstrząsów parasejsmicznych na powierzchnię terenu z wykorzystaniem obserwacji satelitarnych GNSS/PSInSAR oraz pomiarów sejsmicznych”, składam następującą ofertę na zrealizowanie przedmiotu zamówienia, określonego w pkt II zapytania ofertowego:

Po aktualizacji omyłki pisarskiej powinno być:

W odpowiedzi na zapytanie ofertowe nr DA/17/11/2020 z dnia 03.11.2020r. (aktualizacja z dnia 12.11.2020r), dotyczące przeprowadzenia usługi audytu zewnętrznego wydatków w ramach projektu „Automatyczny system monitorowania wpływów wysokoenergetycznych wstrząsów parasejsmicznych na powierzchnię terenu z wykorzystaniem obserwacji satelitarnych GNSS/PSInSAR oraz pomiarów sejsmicznych”, składam następującą ofertę na zrealizowanie przedmiotu zamówienia, określonego w pkt III zapytania ofertowego:

Załącznik nr 2 do Zapytania ofertowego omyłki pisarskie:

Było:

W odpowiedzi na zapytanie ofertowe nr DA/17/11/2020 z dnia 03.11.2020r. dotyczące przeprowadzenia usługi audytu zewnętrznego wydatków w ramach projektu „Automatyczny system monitorowania wpływów wysokoenergetycznych wstrząsów parasejsmicznych na powierzchnię terenu z wykorzystaniem obserwacji satelitarnych GNSS/PSInSAR oraz pomiarów sejsmicznych”, oświadczam, że spełniam łącznie następujące warunki, o których mowa w pkt. IV zapytania ofertowego:

Po aktualizacji omyłki pisarskiej powinno być:

W odpowiedzi na zapytanie ofertowe nr DA/17/11/2020 z dnia 03.11.2020r. (aktualizacja z dnia 12.11.2020r), dotyczące przeprowadzenia usługi audytu zewnętrznego wydatków w ramach projektu „Automatyczny system monitorowania wpływów wysokoenergetycznych wstrząsów parasejsmicznych na powierzchnię terenu z wykorzystaniem obserwacji satelitarnych GNSS/PSInSAR oraz pomiarów sejsmicznych”, oświadczam, że spełniam łącznie następujące warunki, o których mowa w pkt. V zapytania ofertowego:

Było:

Pkt 4. Nie badałem/a sprawozdania finansowego audytowanego podmiotu wskazanego w pkt. II.8. lit. d) Zapytania ofertowego w ciągu 3 lat poprzedzających audyt.

Po aktualizacji omyłki pisarskiej powinno być:

Pkt 4. Nie badałem/a sprawozdania finansowego audytowanego podmiotu wskazanego w pkt. III.10. lit. d) Zapytania ofertowego w ciągu 3 lat poprzedzających audyt.

Załącznik nr 3 do Zapytania ofertowego omyłki pisarskie:

Było:

Preambuła 1. Niniejsza Umowa została zawarta po przeprowadzeniu postępowania o udzielenie zamówienia w trybie Zapytania ofertowego nr DA/17/11/2020 z dnia 03.11.2020r. Przedmiotowe Zapytanie ofertowe (Załącznik nr 1) wraz z ofertą Wykonawcy (Załącznik nr 2) stanowią załączniki do niniejszej Umowy.

Po aktualizacji omyłki pisarskiej powinno być:

Preambuła 1. Niniejsza Umowa została zawarta po przeprowadzeniu postępowania o udzielenie zamówienia w trybie Zapytania ofertowego nr DA/17/11/2020 z dnia 03.11.2020r. (aktualizacja z dnia 12.11.2020r.) Przedmiotowe Zapytanie ofertowe (Załącznik nr 1) wraz z ofertą Wykonawcy (Załącznik nr 2) stanowią załączniki do niniejszej Umowy.

Było:

Paragraf 1 ust. 1. Przedmiotem niniejszej Umowy jest przeprowadzenie audytu zewnętrznego w ramach projektu "Automatyczny system monitorowania wpływów wysokoenergetycznych wstrząsów parasejsmicznych na powierzchnię terenu z wykorzystaniem obserwacji satelitarnych GNSS/PSInSAR oraz pomiarów sejsmicznych" w ramach umowy POIR.04.01.04-00-0056/17-00 (dalej także jako „Projekt”), na warunkach określonych w zapytaniu ofertowym **DA/17/11/2020 z dnia 03.11.2020r.** ofercie Wykonawcy oraz zgodnie z niniejszą Umową.

Po aktualizacji omyłki pisarskiej powinno być:

Paragraf 1 ust. 1. Przedmiotem niniejszej Umowy jest przeprowadzenie audytu zewnętrznego w ramach projektu "Automatyczny system monitorowania wpływów wysokoenergetycznych wstrząsów parasejsmicznych na powierzchnię terenu z wykorzystaniem obserwacji satelitarnych GNSS/PSInSAR oraz pomiarów sejsmicznych" w ramach umowy POIR.04.01.04-00-0056/17-00 (dalej także jako „Projekt”), na warunkach określonych w zapytaniu ofertowym DA/17/11/2020 z dnia 03.11.2020r.(aktualizacja z dnia 12.11.2020r.) ofercie Wykonawcy oraz zgodnie z niniejszą Umową.

Było:

Paragraf 2 punkt 2. Zamawiający zgłosi Wykonawcy gotowość do przeprowadzenia audytu w terminie, o którym mowa w pkt III.1 powyżej, a Wykonawca przystąpi do przeprowadzania audytu w terminie 7 dni kalendarzowych od daty zgłoszenia gotowości przez Zamawiającego. Zgłoszenie gotowości zostanie przesłane drogą mailową po podpisaniu umowy przez obie strony.

Po aktualizacji omyłki pisarskiej powinno być:

Paragraf 2 punkt 2. Zamawiający zgłosi Wykonawcy gotowość do przeprowadzenia audytu w terminie, o którym mowa w pkt 1 powyżej, a Wykonawca przystąpi do przeprowadzania audytu w terminie 7 dni kalendarzowych od daty zgłoszenia gotowości przez Zamawiającego. Zgłoszenie gotowości zostanie przesłane drogą mailową po podpisaniu umowy przez obie strony.

Zamawiający publikuje wzory dokumentów wolne od omyłek pisarskich.

Biorąc pod uwagę, że powyższa omyłka w treści zapytania ofertowego nie wymaga dodatkowego czasu na wprowadzenie zmian w ofertach Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert.

WICEPREZES ZARZĄDU

Lech Szyszkowicz

PREZES ZARZĄDU

Radosław Pilut